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CONVOCAÇÃO 
 

 

6ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO IQ-UFRJ DE 2019 

Data: 15/10/2019 (terça-feira) / Horário: 15:00 horas / Local: Sala 601 

 
PAUTA: 

 
 

1 
Hierarquização/setorização das vagas para os concursos de Professor da Carreira de Magistério 
Superior- COTAV 2019  
Interessados: Departamentos do Instituto de Química  
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ATA DA 6ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2019 DA CONGREGAÇÃO 

DO INSTITUTO DE QUÍMICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO 

 

Aos quinze dias do mês de outubro do ano dois mil e dezenove, às 15:00 horas, na Sala 601, localizada 

no sexto andar do Bloco A do Centro de Tecnologia, Ilha da Cidade Universitária, Rio de Janeiro-RJ, 

reuniu-se a Congregação do Instituto de Química da Universidade Federal do Rio de Janeiro para a sua 

sexta Reunião Extraordinária do ano, presidida Prof. Claudio José de Araujo Mota, Diretor do Instituto de 

Química.  PRESENTES:  Prof. Claudio José de Araujo Mota (Diretor), Profa. Marlice Aparecida 

Sípoli Marques (Vice-diretora), Prof. Marcoaurélio Almenara Rodrigues (Chefe do Departamento de 

Bioquímica), Prof. Victor de Oliveira Rodrigues (Chefe do Departamento de Físico-química), Profa. 

Márcia Nogueira da Silva de la Cruz (Chefe do Departamento de Química Analítica), Profa. Vivian 

Maria Saez Martínez (Substituta Eventual da Chefe do Departamento de Química Analítica), Profa. 

Eliane D’Elia (Chefe do Departamento de Química Inorgânica), Prof. Emerson Schwingel Ribeiro 

(Substituto Eventual da Chefe do Departamento de Química Inorgânica), Profa. Magaly Girão 

Albuquerque (Chefe do Departamento de Química Orgânica), Profa.  Lígia Maria Marino Valente 

(Substituta Eventual da Chefe do Departamento de Química Orgânica),  Prof. Cláudio Cerqueira 

Lopes (Docente da Classe E), Profa.Denise Maria Guimarães Freire (Docente da Classe E), Profa. 

Graciella Arbillha de Klachquin (Docente da Classe E), Prof. Julio Carlos Afonso (Docente da 

Classe E), Prof. Marcio Contrucci Saraiva de Mattos (Docente da Classe E), Profa. Maria Luiza 

Rocco Duarte Pereira (Docente da Classe E), Prof. Sérgio de Paula Machado (Docente da Classe 

E), Prof. Ricardo Erthal Santelli (Docente da Classe E), Profa. Rosane Aguiar da Silva San Gil 

(Docente da Classe E), Profa. Rosângela Sabbatinni Capella Lopes (Docente da Classe E),  Prof. 

Roberto de Barros Faria (Docente da Classe E), Prof. Mauro dos Santos de Carvalho 

(Representante da Classe de Professores Associados – Classe D), Prof. Carlos Alberto da Silva 

Riehl (Representante da Classe de Professores Associados – Classe D), Profa. Jéssica Frontino 

Paulino (Representante da Classe dos Professores Adjuntos – Classe C), Profa. Danielle Maria 

Perpétua de Oliveira Santos (Representante da Classe dos Professores Adjuntos – Classe D), 

Leonice Bezerra Coelho (Representante dos Técnicos Administrativos em Educação) e André 

Ferreira do Nascimento (Assistente em Administração). ORDEM DO DIA: 01) 

Hierarquização/setorização das vagas para os concursos de Professor da Carreira de Magistério 

Superior- COTAV 2019 Interessados: Departamentos do Instituto de Química. O Professor Claudio 

iniciou a reunião passando a palavra para os Chefes dos Departamento apresentarem as suas 

justificativas paras as solicitações dos quantitativos de vagas para compor o processo do Instituto de 

Química, referente às VAGAS COTAV 2019. Após a apresentação das justificativas, iniciou-se a 

discussão e uma sequência de votações para a definição da ordem de prioridade, visando o atendimento 

das solicitações COTAV 2017 dos diferentes Departamentos do Instituto de Química. Após as referidas 
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votações, as vagas foram definidas pelos membros da Congregação de acordo com a seguinte ordem de 

prioridade, aprovada por 15 favoráveis e 7 votos contrários: 1ª vaga: Departamento de Química Analítica, 

setorização em Química Analítica; 2ª vaga: Departamento de Química Orgânica, setorização em 

Tecnologia Química; 3ª vaga: Departamento de Química Inorgânica, setorização em Química Inorgânica; 

4ª vaga: Departamento de Físico-Química, setorização em Físico-Química; 5ª vaga: Departamento de 

Bioquímica, setorização em Processos Bioquímicos; 6ª vaga; Departamento de Química Analítica, 

setorização em Bioanalítica; 7ª vaga; Departamento de Química Orgânica, setorização em Química 

Orgânica; 8ª vaga: Departamento de Química Analítica, setorização em Eletroanalítica; 9ª vaga: 

Departamento de Físico-Química, setorização em Físico-Química; 10ª vaga: Departamento de Química 

Orgânica, setorização em Química Orgânica; 11ª vaga: Departamento de Química Inorgânica, 

setorização em Química Inorgânica; 12ª vaga: Departamento de Química Analítica, setorização em 

Química Analítica; 13ª vaga: Departamento de Química Analítica, setorização em Química Analítica; 14ª 

vaga: Departamento de Bioquímica, setorização em Bioquímica. Nada mais havendo a tratar a sessão foi 

encerrada às 18:00 horas e, para constar, eu, Andre Ferreira do Nascimento, lavrei a presente Ata que 

vai assinada por mim e pelo Professor Claudio José de Araujo Mota.  

 

 

 

 

 


